



3 Новая надежда

Как будет построена школа в микрорайоне Семчино?

4 Наедине с Историей

оказались гости «Ночи искусств» в Рязанском кремле

ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ «РЯЗАНСКИЕ ВЕДОМОСТИ» НА I ПОЛУГОДИЕ 2023 г.

Подписные цены на 1 мес./на полгода

ПЯТНИЧНЫЙ ВЫПУСК
Индекс П5431
95 руб. 37 коп./572 руб. 22 коп.

ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА
Индекс П5432
85 руб. 69 коп./514 руб. 14 коп.

БЕЗ КОМПЛЕКТА
ОФИЦИАЛЬНЫХ ДОКУМЕНТОВ
Индекс П5419

ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА
Индекс П5429
127 руб. 06 коп./762 руб. 36 коп.

С КОМПЛЕКТОМ
ОФИЦИАЛЬНЫХ ДОКУМЕНТОВ
Индекс П4710
192 руб. 48 коп./1154 руб. 88 коп.



ВО ВСЕХ ОТДЕЛЕНИЯХ СВЯЗИ «ПОЧТА РОССИИ»

МИХАИЛ СКРИПНИКОВ

Для эффективного развития

РЯЗАНСКИЕ ПРЕДПРИЯТИЯ ПРЕОДОЛЕВАЮТ ПОСЛЕДСТВИЯ САНКЦИЙ И ВЫХОДЯТ НА НОВЫЙ УРОВЕНЬ



Завод по производству кузовов для грузовиков и полуприцепов различного назначения ООО «ТМ Центр» уже много лет является одним из драйверов развития рязанской промышленности и надежным налогоплательщиком. Здесь постоянно создаются новые рабочие места. Предприятие расположено в Кацево и занимает большие площади. Во дворе постоянно припаркованы десятки автомобилей и прицепов для фур, которые ожидают отправки заказчику. Оборот здесь большой, а в клиентах значатся фирмы со всей страны.

Особенность завода в том, что это предприятие одним из первых в регионе вошло в национальную программу повышения производительности труда. Это связано с глубокой модернизацией логистики, внедрением принципов бережливого производства, четким планированием и ставкой на устойчивую обратную связь.

Немалую роль на предприятии отводят человеческому фактору, включая весь коллектив в творческий процесс. Работники, выходя из цеха, подходят к специальным стендам, на которых размещены бланки рационализаторских предложений. Их заполняют, отмечая в подробностях, что и как следует изменить, чтобы работа стала более эффективной. У каждого работника есть индивидуальный график персональной эффективности и четкое понимание, как он может развиваться в профессии.

В текущем году предприятие получило льготный заем от Фонда развития промышленности в

размере 80 млн руб. Он уже освоен, удалось закупить новое оборудование высокотехнологичного класса. Интересно то, что количество заказов на производство фургонных и рефрижераторных кузовов, а также прочих составляющих для грузового транспорта увеличилось. Это связано с тем, что преодолен спад производства, произошедший в период пандемии и вызванный санкциями. Бизнес адаптировался к новым реалиям и готов предъявлять спрос на новый транспорт. И уже сейчас в цехах непосредственно на производстве заняты более шестисот работников, квалификация которых постоянно повышается.

Посетив завод на этой неделе, губернатор Павел Малков отметил хорошую организацию процессов как в заводоуправлении, так и на производственной площадке.

«Здесь практикуется самый правильный подход: когда предприятие меняет внутренние процессы за свой счет и при этом участвует в госпрограммах, получает дополнительные средства, еще более наращивает производство», – сказал Павел Малков.

Благодаря модернизации скорость сборки конечного продукта в цехах увеличилась более чем на 40%, выработка возросла на треть. В ассортименте более тысячи наименований кузовов и устройств, которые можно смонтировать на шасси всех существующих видов отечественных и зарубежных грузовиков. Из ворот предприятия ежедневно выезжают оборудованные машины, способные перевозить от 550 килограммов грузов и до 32 тонн.

«Наше предприятие работает порядка тридцати лет. Сейчас

**ПАВЕЛ МАЛКОВ:
«НА ПРЕДПРИЯТИИ «ТМ ЦЕНТР»
ЕСТЬ СУЩЕСТВЕННЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ
ДЛЯ ДАЛЬНЕЙШЕГО РАЗВИТИЯ»**



средний уровень оплаты труда 58 тыс. рублей, и он будет расти. Мы плотно работаем с Федеральным центром компетенций, который получает импортозамещающие комплектующие для того, чтобы производство и графики развития, модернизации техпроцессов в цехах никак не пострадали. Гордостью завода стал первый недавно выпущенный самосвальный полуприцеп для фур. Это аналог знаменитых «тоннажей». Но он полностью сделан из отечественных комплектующих и на рязанской земле. По конструкции он ничем не уступает импортным аналогам. При этом полуприцеп позволяет перевозить щебень и любые другие сыпучие вещества в количестве нескольких десятков тонн и самостоятельно разгружаться на месте доставки.

Фото Александра Королева

10 НОЯБРЯ – ДЕНЬ СОТРУДНИКА ОРГАНОВ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ РФ

Поддержим земляка

АНДРЕЙ ТРИФОНОВ ИЗ РЯЖСКА ПРЕДСТАВИТ РЕГИОН В ФИНАЛЕ ВСЕРОССИЙСКОГО КОНКУРСА «НАРОДНЫЙ УЧАСТКОВЫЙ»

С 1 по 10 ноября проходит финальный этап Всероссийского конкурса МВД России «Народный участковый». Как сообщает сайт УМВД, Рязанскую область на заключительном этапе голосования представляет участковый уполномоченный полиции межмуниципального отдела МВД России «Ряжский», капитан полиции Андрей Трифонов.

Александр Суханов, начальник отдела уполномоченных участковых полиции и по делам несовершеннолетних МО МВД России «Ряжский», непосредственный руководитель Андрея Трифонова: «Скоро будет семь лет, как Андрей Трифонов служит в органах правопорядка. В его зоне ответственности находится одна из самых крупных по населению и сложных территорий города Ряжска – микрорайон улицы Высотной и прилегающей территории. Несмотря на это, обстановка на его участке стабильная. С начала года капитан Трифонов лично участвовал в раскрытии 27 преступлений. Среди них шесть краж. Андрей мно-



го внимания уделяет профилактике правонарушений. За этот период он рассмотрел более 350 жалоб и заявлений граждан.

Капитан Трифонов – представитель милиционской династии. Его отец Владимир Афанасьевич и брат Алексей также служили в правоохранительной системе».

Финальное голосование конкурса завершится завтра, 10 но-

ября. Победителей определят по результатам онлайн-голосования на основе индекса доверия граждан при помощи специальной формулы с учетом численности населения региона, который представляет участник. Торжественная церемония награждения состоится 17 ноября – в День участковых уполномоченных полиции.

НОВОСТИ РАЙОНОВ

на фронт из этого села ушли более 500 жителей. Более 400 из них остались на полях сражений. Память всех погибших почтли минутой молчания.

МИЛОСЛАВСКОЕ. В Милюсльском районе капитально отремонтировали 14 километров дорог. Работы произвели на отрезке трассы Михайлово – Голдино – Горлово – Скопин – Милюсльское. В нормативное состояние привели региональную дорогу от поселка Поплевинский до поворота на деревню Шишконо. Здесь проходит часть школьного маршрута. Дорожные строители укрепили основание дороги, уложили несколько слоев асфальтобетона, отремонтировали водопропускные трубы, обустроили съезды, укрепили обочины. Также отремонтировали железобетонные мосты через реки Питомша и Сухая Полотебя.

АЛЕКСАНДРО-НЕВСКИЙ. В Александро-Невском районе в РДК прошел II Открытый фестиваль народного творчества имени заслуженного деятеля искусств Российской Федерации Александра Ермакова «Плюю тебя, моя Россия». Участвовали 16 коллективов и два солиста из 12 районов Рязанской, Тамбовской и Липецкой областей. Александро-Невский район представлял народный коллектив Рязанской области ансамбль песни «Дубрава» (руководитель Геннадий Нецкин). В исполнении коллектива зрители услышали гимн Александро-Невского района. Музыку к нему написал Александр Ермаков, а слова – поэт Евгений Артамонов. Кстати, Ермаков является автором гимнов еще трех районов области. На фестивале в исполнении ансамбля «Родуница» и других участниковозвучали как хорошо известные песни на музыку Александра Ермакова, так и новые. Одну из них – «Опомнись, Украина!» исполнила солистка из Кораблинского района Марина Павлова.

СКОПИН. В селе Казинка Скопинского района открыли памятник погибшим в годы войны односельчанам. На торжественный митинг пришли школьники, их родители, старожилы села. В годы Великой Отечественной войны на фронт из этого села ушли более 500 жителей. Более 400 из них остались на полях сражений. Память всех погибших почтли минутой молчания.

ПРОНСК. В Новомичуринском многоотраслевом техникуме открыты мемориальная доска, посвященная вышедшему студенту Антону Денисову. Он героически погиб под Херсоном в августе. В 2013 году Антон окончил техникум и стал сержантом Российской армии. Затем продолжил службу уже контрактником. Участвовал в контеррористической операции в Чечне, потом – в Сирии. 16 августа 2022 года командир боевой машины первой разведроты, старший сержант Антон Денисов погиб под Херсоном, спасая раненого боевого товарища. Посмертно его наградили орденом. Это был уже второй орден Мужества сержанта Денисова.

ЧУЧКОВО. Как только выпал снег, партию теплых вещей и предметов первой необходимости отправили в учебный центр подготовки мобилизованных в Сельцы районные активисты. Накануне по всему Чучковскому району разнеслось предложение: «Соберем и свяжем теплые вещи нашим солдатам!» Инициативу местных единороссов поддержали жители всех шести поселений района. Акция «Тепло для наших» стартовала еще в середине октября. Все для фронта и все только для победы: шерстяные носки, шапки, перчатки, теплое термобелье, свитера, фермерский мед. Двери общественной приемной не закрываются, телефон не перестает принимать звонки. Жители спрашивают, куда и когда удобно привозить помощь солдатам. Пользователи активистов, комплектующих посылки, сбор вещей не прекращается. И любое внимание из тыла дорогое военным, будь то трогательное послание или вишисталисман, сделанный своими руками. Кстати, к акции присоединился еще и местный женсовет. На собранные средства чучковские женщины отправили военнослужащим самые необходимые лекарства от простуды, ранозаживляющие средства и другие препараты.



ПИЛОМАТЕРИАЛЫ

- Доска для пола • Евровагонка • Имитация бруса • Блок-хаус
- Доска обрезная • Брус • Рейка е/в • Планкен
- Погонажные изделия • Крепеж

г. Рязань, Окружная дорога 185 км, кв. 6, к. 3 рынок «Стройка»



реклама

ПОЛНЫЙ СПИСОК ДОКУМЕНТОВ,
опубликованных в текущем номере «Рязанских ведомостей», смотрите ежедневно на сайте газеты в разделе «документы»:
[RV-RYAZAN.RU/документы](http://rv-ryazan.ru/documents)